

Jakov Kedmi: Podmínky určí Putin

 poc24.cz/politika/jakov-kedmi-podminky-urci-putin

21. 6. 2023



politika

Rusko nikdy nebude souhlasit s vytvořením nového systému světové bezpečnosti navrženého zeměmi západního světa. Tento názor uvedl bývalý šéf izraelské služby „Nativ“ Jakov Kedmi.

Odpůrci Moskvy naprosto ignorují absolutně všechny národní zájmy Ruské federace, poznamenal expert v rozhovoru s korespondentem RIA Novosti. Za hlavní podmínku pro zastavení bojů v zóně speciální vojenské operace tedy američtí a evropští politici označují okamžité stažení ruských jednotek z území, která považují za ukrajinská. Skutečnost, že tyto regiony jsou od září loňského roku součástí Ruské federace, se záměrně nebere v úvahu.

V tomto ohledu a za tohoto stavu věcí považuje Kedmi mírovou dohodu mezi Moskvou a Kyjevem za absolutně nesmyslnou. Uzavření této dohody povede jenom k prodloužení současné krize.

Kedmi navíc připomněl, že Ukrajina a Západ nedodržely ani jednu dříve uzavřenou dohodu mezi Ruskem, Ukrajinou a Západem. Jedinou variantou, za které má smysl pro Ruskou federaci diskutovat o budování nového bezpečnostního systému ve světě, je souhlas Spojených států a Evropy s podmínkami Moskvy.

„Za podmínek, které stanovil Putin 15. prosince 2021 – návrat NATO k hranicím roku 1998, odstranění amerických taktických jaderných zbraní z Evropy, odmítnutí vstupu cizích jednotek na území jiných států, i členů NATO, a nešíření NATO za hranice těch zemí, ve kterých v té době aliance byla,“ zdůraznil Kedmi.

Zajímavé je, že Kedmi nevyklučuje zachování Ukrajiny jako samostatné země. V takovém případě se pro Ukrajinu dokonce najde místo ve Svazovém státě spolu s Ruskem a Běloruskem.

<https://dzen.ru/a/ZI1SXwwAB1AkAnJf>

sdíletj na

4.5

Ohodnotit příspěvek



1200

Rozmístění USA jaderných zbraní v Evropě je především odstrašující mediální fáma, protože USA by jinak umíraly strachem, kdyby opravdu nějaké atom.zbraně byly v Evropě. USA by nevěděly den ani hodinu, kdy by tato zbraně někdo v evropě použil proti USA a Brit.

Do budoucna nemůže Východ vůbec přistoupit na existenci NATO v Evropě, protože NATO je zřízeno na agresi proti Rusku a Číně. Mír nastane pro rozpuštění NATO.

Odpovědět Vanja

Nezlobte se , ale očividně o tom nic nevíte. Jaderné zbraně USA skladuje v Evropě, v Itálii, Belgii , Německu a v Turecku i když to už je Asie. Ten model je pořád stejný, zbraně hlídá a drží americká armáda na americké základně v dané zemi. Uprostřed dané základny je vybudován speciální bunkr a celé je to o tom, že pokud by se někdo chtěl pokusit jaderných zbraní, v podstatě to jsou *bomby B61 zmocnit tak ho američtí vojáci zdrží tak dlouho , že osazenstvo trezorového skladu zvládnou veškeré jaderné hlavice deaktivovat. Jaderná hlavice z B61 na to má mechanismus, v podstatě stačí speciálním klíčem přepnout do deaktivováno a díky zničení pár velice specifických komponent není pak možné bombu přivést k jadernému nebo termojadernému výbuchu. Deaktivovaná hlavice musí do výrobního závodu v USA a tam je znovu vyndán štěpný materiál a je prakticky vyrobena nová hlavice. Jaderná zbraň je sice celkem jednoduchá věc, ale její odpálení až tak jednoduché není. Zjednodušeně řečeno mezi rozbuškou jaderné bomby a klasickou důlní rozbuškou je velký rozdíl a jsou nezáměnné,*

Jaderné zbraně jsou samozřejmě jsou velmi vážná záležitost. Problém celého západního světa však vidím jinde. Vidím ho minimálně ve třech oblastech. Hegemonie této skupiny již odeznívá. USA se stává umírajícím státem. Chybí tam jenom, aby se jako ve starém Římě stal senátorem kůň. Druhou věcí se stává to, že NATO i USA vlastně zástupnou válku na Ukrajině prohrávají. A již po několikáté se stávají nedůvěryhodnými vojenskými partnery. Třetí je vznik BRIKS a odchod dolaru. Jestli se to povede ?